

GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI SISTEMI DI INIEZIONE DI MEZZO DI CONTRASTO PER L’ESECUZIONE DI TC, RMN E PROCEDURE ANGIOGRAFICHE E DEL MATERIALE DI CONSUMO DEDICATO

GARA SIMOG N. 8471662

LOTTO 1 CIG 91247459C6 LOTTO 2 CIG 9124759555 LOTTO 3 CIG 91247741B7

ID SINTEL 152404016

CHIARIMENTO N. 3

Domanda n. 11

Confermate che non è da creare il Passoe?

Risposta n. 11

Si conferma che il PASSOE non è richiesto nei documenti da presentare nell’offerta.

Domanda n. 12

In merito al punto 6.3 REQUISITI DI CAPACITÀ TECNICA E PROFESSIONALE chiediamo se il bilancio 2021 non è ancora depositato se come riferimento del triennio si può indicare il periodo 2018 -2019 -2020.

Risposta n. 12

Per la partecipazione alla gara i concorrenti dovranno indicare nel DGUE le principali forniture effettuate nell’ultimo triennio antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, con indicazione dei rispettivi importi, date e destinatari pubblici o privati.

In sede di verifica del possesso dei requisiti in capo all’aggiudicatario della gara, si procederà secondo le modalità di cui all’articolo 86 e all’allegato XVII, parte II, del Codice.

Domanda n. 13

In merito al punto 6.3 REQUISITI DI CAPACITÀ TECNICA E PROFESSIONALE chiediamo se nell’elenco forniture si possono indicare, eventualmente, anche quelle in service/comodato d’uso.

Risposta n. 13

Nell’elenco delle forniture analoghe potranno essere considerate anche le forniture in service/comodato d’uso: verrà preso a riferimento il valore complessivo annuo dei contratti.

Domanda n. 14

In merito all'assolvimento dell'imposta di bollo chiediamo di indicarci i codici corretti per il versamento tramite modello F23

Risposta n. 14

Si confermano le modalità di assolvimento dell'imposta di bollo indicate all'art. 13.1, lettera b) del Disciplinare di gara.

Domanda n. 15

Nel disciplinare viene indicato che i documenti dovranno essere firmati digitalmente nella versione PDF, si segnala che i documenti firmati digitalmente sono in formato PDF con estensione PM7. Si chiede conferma che questi tipi di file siano accettati.

Risposta n. 15

Sono accettati i documenti firmati digitalmente in formato PDF con estensione PM7.

Vicenza, 15 aprile 2022

Il Responsabile del Procedimento di Gara
dott. Giorgio Miotto